CONCURSO PUBLICO PARA O PROVIMENTO DE PREFEITURA DE

IMPARH CARGO EFETIVO DA AREA DO MAGISTERIO DO @ PEDRA

INSTITUTO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO MUNICI’PIO DE PEDRA BRANCA/CE BRANCA

DE RECURSOS HUMANOS

Juventude e Experiéncia por Dias Melhores
DIRETORIA DE CONCURSOS E SELEGOES (DICES) E DITAL N 9 127/2023

CONHECIMENTOS BASICOS: RACIOCINIO LOGICO (Lingua Portuguesa — Quadro )

QUESTAO RECLAMADA: 01

GABARITO RATIFICADO (X) | GABARITO REVISADO (__)  NOVA OPGAO ANULADA (__)

PARECER DA BANCA ELABORADORA

A Unica alternativa correta é a (B) conforme indicado no gabarito preliminar.

Cada alternativa traz duas premissas e uma conclusdo. Nao esta em discussdo a veracidade das premissas. Queremos
apenas julgar se o raciocinio dedutivo utilizado para obter a conclusdo a partir das premissas esta correto. Dessa
forma, em cada alternativa simplesmente assumimos as premissas como verdadeiras.

(A) E falsa pois ndo podemos deduzir que “todo carro azul nio é grande”. E possivel que exista um carro azul grande
(desde que ele ndo fique na “minha cidade”).

(B) é valida ao concluir que “todo carro da minha cidade ndo é grande”. Se a conclusdo fosse falsa, existiria um carro
no cidade que é grande. Mas todo carro da cidade é azul. Logo, tal carro seria ao mesmo tempo grande e azul. O que
é impossivel, pois a alternativa diz que nenhum carro azul é grande.

(C) é falsa, pois é possivel que Maria tenha um carro azul e more em outra cidade.

(D) é falsa pois é possivel que Maria tenha um carro verde e more em outra cidade.
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CONHECIMENTOS BAsICOs: RACIOCINIO LOGICO (Cargos do Quadro 1)
QUESTAO RECLAMADA: 11

GABARITO RATIFICADO (X) | GABARITO REVISADO (__)  NOVA OPGAO ANULADA (__)

PARECER DA BANCA ELABORADORA

A Unica alternativa correta é a (B) conforme indicado no gabarito preliminar.

Cada alternativa traz duas premissas e uma conclusdo. Nao esta em discussdo a veracidade das premissas. Queremos
apenas julgar se o raciocinio dedutivo utilizado para obter a conclusdo a partir das premissas esta correto. Dessa
forma, em cada alternativa simplesmente assumimos as premissas como verdadeiras.

(A) E falsa pois ndo podemos deduzir que “todo carro azul nio é grande”. E possivel que exista um carro azul grande
(desde que ele ndo fique na “minha cidade”).

(B) é vélida ao concluir que “todo carro da minha cidade ndo é grande”. Se a conclusao fosse falsa, existiria um carro
no cidade que é grande. Mas todo carro da cidade é azul. Logo, tal carro seria ao mesmo tempo grande e azul. O que
é impossivel, pois a alternativa diz que nenhum carro azul é grande.

(C) é falsa, pois é possivel que Maria tenha um carro azul e more em outra cidade.

(D) é falsa pois é possivel que Maria tenha um carro verde e more em outra cidade.




